

Sredstvo ili svrha?

Danas je svjetski Dan sredstava društvenih komunikacija koji se u svijetu slavi na Sedmu vazmenu nedjelju. Ako smo pažljivi slušatelji Riječi Božje, ona se ove nedjelje itekako može povezati s ovim Danom. U Djelima apostolskim pratimo događaj kamenovanja svetoga Stjepana, drugo nam čitanje donosi sam završetak knjige Otkrivenja u kojemu „Alfa i Omega“ naplaćuje „svakomu prema djelu njegovu“, a u evanđelju ove nedjelje Isus moli: „Oče sveti, ne molim samo za ove, nego i za one koji će na njihovu riječ vjerovati u mene: da svi budu jedno kao što ti, Oče, u meni i ja u tebi!“

Moć medija neizrecivo je velika, daleko veća nego što želimo priznati. Okruženi smo ekranima na sve strane, a vijesti i glazbu slušamo iz zvučnika svojih automobila, mobitela, tableta i televizora. Novine čitamo na portalima ili u papirnatome izdanju, a jednako tako i „žutilo“. I ovaj župni listić koji držite u ruci, svojevrsni je medij koji komunicira svake nedjelje. Volim istaknuti da je sadržaj koji konzumiramo iz medija vrlo sličan hrani i piću. Ne možemo očekivati da se jedući previše nezdrave hrane i pijući gazirana pića ili prekomjerne količine alkohola, nećemo s vremenom razboljeti. Ljudsko tijelo je nevjerojatan stroj. Može izdržati mnogo, ali s vremenom počne vraćati milo za drago. Zamislite što je tek s ljudskim umom, osjećajima, srcem; dušom? Tjeskobe, panika, depresije i ostala teška duševna stanja; prisilne misli, napasti svih vrsta i ostala teška duhovna patološka stanja u većoj mjeri mogla bi biti izbjegnuta kada bismo pazili što „konzumiramo“ iz sredstava društvene komunikacije. Mi imamo moć odabrati što ćemo i kada jesti i piti, kada i koliko spavati. Tako je i s medijima. Moramo naučiti koristiti se medijima, jer su oni oko nas, sveprisutni; i to, ako ne zbog nas, onda zbog naše djece. Nekada su roditelji, u vremenima dok su djeca znatno više vremena provodila vani, morali znati na kojemu igralištu i s kime se djeca igraju. A danas? Danas bi se roditelje koji ne znaju i ne kontroliraju koje stranice, portale, igrice, glazbu i drugo što djeca i mladi konzumiraju itekako moglo okriviti za zanemarivanje. Odrasli još nekako i prežive (ali ne bez posljedica!) svakakve sadržaje. Djeca i mladi? Teško. Kao što rekoh, slično kao s hranom. Zbog ovakvoga teškoga govora i ja bih lako mogao biti kamenovan. No to bi bilo moguće kada ne bih znao što pišem. Studije na ovu temu su brojne, pa ih treba uzeti, čitati i ozbiljno shvatiti. Mediji koji zloupotrebljavaju svoju moć, umjesto da ju koriste na izgradnju pojedinca, društva i čovječanstva, također će dobiti naplatu prema svojim djelima pred licem Alfe i Omege – kako nam Otkrivenje i obećava. Stoga, budimo jedno kao što nas Isus poziva. To ne znači da budemo istomišljenici zatvoreni u špilje, Bog zna da to nije rješenje. Naprotiv! To znači da treba biti mudar i razborit u korištenju medija, jer mediji nisu samima sebi svrha, nego, kao što i sama riječ „medij“ govori – sredstvo ili posrednik. Nemojmo zamijeniti sredstvo i svrhu i bit ćemo na dobrome putu! Svim medijskim djelatnicima, kao i korisnicima, sretan i blagoslovljen ovaj Dan!

7. USKRSNA NEDJELJA

1. ČITANJE: Dj 7, 55-60

Vidim Sina Čovječjega zdesna Bogu.

U one dane:

Stjepan, pun Duha Svetoga, uprije pogled u nebo i ugleda slavu Božju i Isusa gdje stoji zdesna Bogu pa reče: „Evo vidim nebesa otvorena i Sina Čovječjega gdje stoji zdesna Bogu.“ Vičući iza glasa, oni zatisnuše uši i navališe jednodušno na njega. Izbaciše ga iz grada pa ga kamenovahu. Svjedoci odložiše haljine do nogu mladića koji se zvao Savao. I dok su ga kamenovali, Stjepan je zazivao: „Gospodine Isuse, primi duh moj!“ Onda se baci na koljena i povika iza glasa: „Gospodine, ne uzmi im ovo za grijeh!“ Kada to reče, usnu.

PRIPJEVNI PSALAM (Ps 97)

**Gospodin kraljuje,
Svevišnji - nad svom zemljom.**

Gospodin kraljuje: neka kliče zemlja,
neka se vesele otoci mnogi;
pravda i pravo
temelj su prijestolja njegova.

Nebesa navješćuju pravednost njegovu,
svi narodi gledaju mu slavu.
Poklonite mu se, svi bozi!

Jer ti si, Gospodine, Svevišnji
- nad svom zemljom,
visoko, visoko nad bozima svima.

2. ČITANJE: Otk 22, 12-14. 16-17. 20

Dođi, Gospodine Isuse!

Ja, Ivan, začujem glas koji mi govoraše:

„Evo, dolazim ubrzo i plaća moja sa mnom: naplatit ću svakom po njegovu djelu! Ja sam Alfa i Omega, Prvi i Posljednji, Početak i Svršetak! Blago onima koji peru svoje haljine: imat će pravo na stablo života i na vrata će smjeti u grad!“

„Ja, Isus, poslao sam anđela svoga posvjedočiti ovo po crkvama. Ja sam korijen i izdanak Davidov, sjajna zvijezda Danica.“

I Duh i Zaručnica govore: „Dođi!“ I tko ovo čuje, neka rekne: „Dođi!“ Tko je žedan, neka dođe; tko hoće, neka zahvati vode života zabadava.

Svjedok za sve ovo govori: „Da, dolazim ubrzo!“

Amen! Dođi, Gospodine Isuse!

EVANĐELJE: Iv 17, 20-26

Neka budu savršeno jedno!

U ono vrijeme: Isus podiže oči k nebu i pomoli se:

„Oče sveti, ne molim samo za ove nego i za one koji će na njihovu riječ vjerovati u mene: da svi budu jedno kao što ti, Oče, u meni i ja u tebi, neka i oni u nama budu da svijet uzvjeruje da si me ti poslao. I slavu koju si ti dao meni ja dadoh njima: da budu jedno kao što smo mi jedno - ja u njima i ti u meni, da tako budu savršeno jedno da svijet upozna da si me ti poslao i ljubio njih kao što si mene ljubio.

Oče, hoću da i oni koje si mi dao budu gdje sam ja, da i oni budu sa mnom: da gledaju moju slavu, slavu koju si mi dao jer si me ljubio prije postanka svijeta.

Oče pravedni, svijet te nije upoznao, ja te upoznah; a i ovi upознаše da si me ti poslao. I njima sam očitovao tvoje ime, i još ću očitovati, da ljubav kojom si ti mene ljubio bude u njima - i ja u njima.“

MOLITVA VJERNIKA

Po uskrslome i proslavljenome Kristu Isusu, ujedinjeni Duhom Svetim, uzdignimo svoje molitve nebeskome Ocu zajedno govoreći:

Posveti, Gospodine, narod svoj!

1. Za tvoju svetu Crkvu: da dok budno iščekuje drugi Kristov dolazak njegovo spasenje donese svim ljudima, molimo te.
2. Za sve kršćane u svijetu: da odbacujući ono što je kršćanstva nedostojno budu istinski graditelji jedinstva, molimo te.
3. Za djelatnike u medijima, kulturi, znanosti i politici: da svojim radom pridonose očovječenju svijeta u kojem živimo, molimo te.
4. Za sve koji su progonjeni: da ih obdariš nebeskom snagom i utjehom kako bi svoju patnju mogli tebi prikazati, molimo te.
5. Za sve nas koji smo se sabrali na ovu euharistiju: da u našoj međusobnoj ljubavi svijet upozna tvoju ljubav prema svim ljudima, molimo te.
6. Za našu pokojnu braću i sestre: da po tvojoj milosti budu dionici potpunoga i savršenoga jedinstva u nebu, molimo te.

Primi Gospodine molitvu svoje Crkve i budi uvijek s nama vodeći nas po svome Duhu u vječno zajedništvo Presvetoga Trojstva. To te molimo po Kristu, Gospodinu našem.

Svete mise kroz tjedan služit ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak: 7.00: + Lena Katušić
(30.5.22.) 19.00: + Ruža, Ivan i Marko Krznarić

Utorak: 7.00: + Franjo-Zlatko Oliver
(31.5.22.) 19.00: Za štovatelje sv. Antuna
Molitvene nakane u čast sv. Antuna

Srijeda: (1.6.22.)	7.00: U zahvalu za zdravlje Miriam 19.00: + Mate Mišić
Četvrtak: (2.6.22.)	7.00: + Branka Dolić 19.00: + Nikica Martić
Petak: (3.6.22.)	7.00: + Iz obitelji Jurčić i Živičnjak 19.00: Kumulativne
Subota: (4.6.22.)	7.00: + Zorica Vuksan 19.00: + Mate Šetka i obitelj, Milan i Katica Šiprak
Nedjelja: (5.6.22.)	7.30: + Marica i Ćiro Gale 9.00: + Nikša Galzina 10.00: Za župu i župljane 12.00: + Katica Krolo 19.00: + Milica Miletić

Obavijesti:

Dan državnosti

U ponedjeljak 30. svibnja je Dan državnosti RH. Na svetim misama molit ćemo za Domovinu i poginule hrvatske branitelje.

Sv. Antune, moli za nas

Sljedeći utorak je dvanaesti u nizu od „13 utoraka“ pred blagdan sv. Antuna Padovanskog. Svečanu svetu misu u 19.00 sati predslavit će fra Matija Antun Mandić, župnik Župe Bezgrešnog Srca Marijina u Vinkovcima.

Molitvene nakane utorkom primamo u župnom uredu do 18.30.

Majka Božja od Kamenitih vrata

U utorak je svetkovina Majke Božje od Kamenitih vrata, zaštitnice grada Zagreba. Svetu misu u 19.00 sati na trgu ispred Katedrale predvodit će mons. Lazarus You Heung sik, pročelnik Kongregacije za kler, u zajedništvu s kardinalom Josipom Bozanićem, nadbiskupom zagrebačkim, drugim biskupima te svećenicima grada Zagreba.

Euharistijsko klanjanje

Cjelodnevno klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom je srijedom u kapeli Svetoga Križa od jutarnje do večernje svete mise.

Župno pastoralno i ekonomsko vijeće

U srijedu u 20.00 sati u vjeronaučnoj dvorani održat će se sastanak Župnoga pastoralnog i ekonomskog vijeća.

Duhovno-duhovite večeri

Četvrtkom su susreti za mlade Duhovno-duhovite večeri. U susret blagdanu Duhova govorit će se o prikladnim temama. Ovaj četvrtak: „Što kažu Biblija i KKC o molitvi slavljenja? Je li ona rezervirana samo za karizmatike ili može slaviti bilo tko?“. Nagovore predvodi fra Stjepan Brčina. Susret započinje s večernjom misom u 19.00 sati.

Prvi petak

Sljedeći petak je prvi u mjesecu pa ćemo toga dana obići bolesne i nemoćne osobe s područja naše župe.

Devetnica pred Antunovo

U subotu počinje devetnica pred blagdan sv. Antuna Padovanskoga. Pobožnost započinje molitvom svete krunice u 18.00 sati. Slijedi krunica sv. Antuna te sveta misa u 19.00 sati.

Frama

Redoviti susreti Franjevačke mladeži su nedjeljom poslije večernje svete mise. Na susretima Mjesnog bratstva Frame Sveti Duh mogu doći svi zainteresirani.

KOLAUDACIJA NOVIH ORGULJA

U petak 3. lipnja u 19.00 sati pozivamo vas na svečano misno slavlje i blagoslov orgulja koje će predslaviti mons. Giorgio Lingua, apostolski nuncij u RH. Nakon misnog slavlja bit će kolaudacija (svečano predstavljanje) novih orgulja, izgrađenih povodom 100 godina dolaska franjevac konventualaca na Sveti Duh.

BLAGDAN DUHOVA u 10.00

U nedjelju 5. lipnja, na svetkovinu Duhova, proslava je 100. obljetnice osnutka Svetoduškog samostana i 90. obljetnica osnutka Župe sv. Antuna Padovanskog. Pozivamo vas na svetu misu u 10.00 sati koju će u župnoj crkvi sv. Antuna Padovanskoga predslaviti zagrebački nadbiskup, kardinal Josip Bozanić u direktnom prijenosu HRT. Tom prigodom bit će blagoslovljena nova freska „*Pedesetnica*“, autora Tihomira Lončara, ak. slikara. Zbog središnje proslave i TV prijenosa župna misa započet će u 10.00 sati. Sve ostale mise su u redovitim terminima.

Pjevati, pjevati, Bogu pjevati

Pjevati u vječnosti za vječnost, o ljubavi Božjoj.
Od oca do sina, od sina do djeteta, dovijeka.
Usta moja ponavljat će vjernost tvoju.
Bog reče: „Dovijeka i zavijeke isklesana je ljubav moja, čovječe.“
U nebo uklesah vjernost svoju za te.
Čudesa tvoja na nebu i na zemlji veličaju se, Bože.
I nebeska vjernost u pjesmi prosvijećenih.
Tko li je, Bože, gore i dolje ravan tebi?
Tko li je, Bože, na tvoju sliku i priliku među sinovima tvojim?
Blago čovjeku i narodu koji zna ime tvoje izgovoriti.
U sjaju lica tvog narod taj i čovjek se ogleda.
Imenu tvom raduje se zauvijek.
Pravdom tvojom u srcu se ponosi.

Miro Matijaš

KRŠTENJA:

21. svibnja 2022.

Petar KANTOCI

sin Domagoja i Maje r. Pandžić

Mihael REMENAR

sin Franje i Rahele r. Džojić

Ante Andrija Ivan ŠEPAROVIĆ

sin Luke i Marte r. Krolo

Luka TUTEK

sin Marka i Tanje r. Šiprak

22. svibnja 2022.

Eva Sofia MATIJAŠEVIĆ

kći Dinka i Antee t. Krajačević

Matej ČULJAK

sin Ante i Ane r. Rodić

VJENČANJA:

13. svibnja 2022.

Marko LUKŠA i Paola BELAIĆ

14. svibnja 2022.

Igor IVANIŠEVIĆ i Josipa GALIĆ

Tomislav KAMENČKI i Marija JUG

20. svibnja 2022.

Robert KRSTANOVIĆ i Manuela HICHRI

21. svibnja 2022.

Mario JAŠIĆ i Antonia ČUTURIĆ

Mateo MOHOROVIĆ i Ana BOJIĆ

Lush BALLABANI i Renata ŠERIĆ

Alesandro DEGIACINTO i Antonija VUGLEC

-
- Čovjek, koji ne ljubi neumrlu dušu svoga brata, ne može biti pravi rodoljub. Jer što koristi čovjeku, ako ima sve blago ovoga svijeta, a duša mu je u smrtnom grijehu?
 - Najbitnije za svakog rodoljuba jest da nastoji da duša njegova i duša njegove braće ne bude u smrtnom grijehu.
 - Tek kršćanin može pravo ljubiti svoju domovinu. Ljubeći domovinu, ljubi on ponajviše ono što je najvrjednije u toj domovini, a to su bez sumnje ljudske duše, a u tim ljudskim dušama njihov neumrli život.

Bl. Ivan Merz